
ⅡⅡⅡⅡ．．．．図書館図書館図書館図書館のののの利用状況利用状況利用状況利用状況についておについておについておについてお尋尋尋尋ねしますねしますねしますねします。。。。 （　　）内の数字は回答者数

１１１１．．．．利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度はどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですか？？？？

（（（（1111））））平日平日平日平日のののの通常開館時間通常開館時間通常開館時間通常開館時間でのでのでのでの利用利用利用利用（（（（9999時時時時～～～～19191919時時時時）））） （（（（2222））））スクーリングスクーリングスクーリングスクーリング日日日日・・・・休日講義日休日講義日休日講義日休日講義日でのでのでのでの利用利用利用利用

（（（（3333））））主主主主にににに利用利用利用利用するするするする時間帯時間帯時間帯時間帯はははは？？？？ ２ ２ ２ ２ 図書館図書館図書館図書館をををを主主主主にどのようなにどのようなにどのようなにどのような目的目的目的目的でででで利用利用利用利用してますかしてますかしてますかしてますか？？？？

明治国際医療大学明治国際医療大学明治国際医療大学明治国際医療大学　　　　附属図書館学生利用者附属図書館学生利用者附属図書館学生利用者附属図書館学生利用者アンケートアンケートアンケートアンケート（（（（結果結果結果結果））））

3.4%

8.3%

7.1%

22.9%

18.5%

24.1%

15.8%

ほとんど毎日(17)

週に2～3回程度(42)

週に1回程度(36)

月に数回程度(116)

試験期間のみ(94)

年に数回程度(122)

利用しない(80)

0.2%

20.3%

79.7%

毎回利用(1)

たまに利用(98)

利用しない

(384)

16%

18%

32%

34%

午前中(9：00～12：00）(73)

昼ごろ(12：00～13：30）(84)

午後(13：30～16：00）(148)

午後(16：30～19：00）(157)

18%

23%

4%
28%

11%

2% 5%

0%

2% 0%

6%

1%

日常的な自習(153)

図書・参考図書の利用(195)

雑誌の利用(36)

試験勉強(235)

ﾚﾎﾟｰﾄ作成(90)

資格取得のための勉強(19)

図書館資料のｺﾋﾟｰ(42)

電子ｼﾞｬｰﾅﾙの利用(0)

新聞の利用(12)

視聴覚資料の利用(2)

文献複写の利用(48)

その他(11)



３ ３ ３ ３ 図書館図書館図書館図書館ののののホームページホームページホームページホームページのののの利用利用利用利用についてについてについてについて

（（（（1111））））利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度はどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですかはどれくらいですか？？？？ （（（（2222））））利用利用利用利用するのはどれですかするのはどれですかするのはどれですかするのはどれですか？？？？

ⅡⅡⅡⅡ．．．．４ ４ ４ ４ 図書館図書館図書館図書館をををを利用利用利用利用していないしていないしていないしていない方方方方にににに、、、、そのそのそのその理由理由理由理由をおをおをおをお尋尋尋尋ねいたしますねいたしますねいたしますねいたします

1.2%

13.7%

54.4%

30.7%

よく利用する(6)

時々利用する(68)

利用しない(271)

ホームページが

ある事を知らない(153)

14.7%

5.5%

23.3%

9.2%

33.7%

0.0%

1.8%
3.1%

8.6%

お知らせ(24)

利用案内(9)

蔵書検索(38)

所蔵雑誌一覧(15)

情報検索(55)

電子ｼﾞｬｰﾅﾙ(0)

駒の館だより(3)

図書館ｶﾚﾝﾀﾞｰ(5)

その他(14)

32.7%

22.4%

32.1%

0.6% 12.1%

読みたい本が無い(54)

利用の方法が分からない

(37)

必要性を感じない(53)

図書館の存在を知らない(1)

その他(20)



ⅢⅢⅢⅢ．．．．図書館図書館図書館図書館のののの利用環境並利用環境並利用環境並利用環境並びにびにびにびにサービスサービスサービスサービスのののの満足度満足度満足度満足度についておについておについておについてお尋尋尋尋ねいたしますねいたしますねいたしますねいたします。。。。

18%

15%

38%

6%

4%

19%

満足（88）

やや満足（74）

普通（185）

やや不満足（29）

不満（17）

知らない・利用したことがない（90）

（（（（１１１１））））開館日開館日開館日開館日がががが適切適切適切適切でででで利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすい

16%

15%

34%

11%

6%

19%

満足（75）

やや満足（73）

普通（163）

やや不満足（52）

不満（27）

知らない・利用したことがない（90）

（（（（２２２２））））開館時間開館時間開館時間開館時間がががが適切適切適切適切でででで利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすい

19%

23%

31%

9%

3%
14%

満足（92）

やや満足（111）

普通（150）

やや不満足（45）

不満（16）

知らない・利用したことがない（69）

（（（（３３３３））））館内館内館内館内がががが快適快適快適快適にににに学習学習学習学習・・・・研究研究研究研究ができるができるができるができる環境環境環境環境にににに整整整整っているっているっているっている

19%

22%

32%

8%

3%

15%

満足（92）

やや満足（106）

普通（156）

やや不満足（41）

不満（14）

知らない・利用したことがない（74）

（（（（４４４４））））閲覧閲覧閲覧閲覧スペーススペーススペーススペースがががが十分十分十分十分にあるにあるにあるにある

13%

23%

33%

9%

5%

17%

満足（62）

やや満足（109）

普通（160）

やや不満足（45）

不満（23）

知らない・利用したことがない（83）

（（（（５５５５））））学習学習学習学習・・・・研究研究研究研究にににに必要必要必要必要なななな図書図書図書図書がががが十分十分十分十分にににに揃揃揃揃ているているているている

9%

17%

38%

8%

3%

25%

満足（44）

やや満足（80）

普通（182）

やや不満足（40）

不満（16）

知らない・利用したことがない（119）

（（（（６６６６））））新刊図書新刊図書新刊図書新刊図書がががが十分十分十分十分にににに揃揃揃揃っているっているっているっている



11%

15%

35%

10%

3%

27%

満足（51）

やや満足（73）

普通（167）

やや不満足（49）

不満（15）

知らない・利用したことがない（129）

（（（（７７７７））））雑誌雑誌雑誌雑誌がががが十分十分十分十分にににに揃揃揃揃っているっているっているっている

14%

17%

36%

7%

2%

24%

満足（69）

やや満足（80）

普通（175）

やや不満足（35）

不満（9）

知らない・利用したことがない（115）

（（（（８８８８））））貸出冊数貸出冊数貸出冊数貸出冊数・・・・貸出期間貸出期間貸出期間貸出期間がががが適切適切適切適切であるであるであるである

14%

14%

34%

7%
3%

29%

満足（66）

やや満足（67）

普通（164）

やや不満足（32）

不満（16）

知らない・利用したことがない（139）

（（（（９９９９））））職員職員職員職員にににに質問質問質問質問・・・・相談等相談等相談等相談等がしやすいがしやすいがしやすいがしやすい

14%

15%

34%
3%

2%

31%

満足（70）

やや満足（71）

普通（164）

やや不満足（16）

不満（10）

知らない・利用したことがない（151）

（（（（１０１０１０１０））））質問質問質問質問・・・・相談等相談等相談等相談等へのへのへのへの職員職員職員職員のののの対応対応対応対応はははは適切適切適切適切であるであるであるである

8%

12%

28%

3%

1%

48%

満足（39）

やや満足（58）

普通（134）

やや不満足（13）

不満（5）

知らない・利用したことがない（233）

（（（（１１１１１１１１））））学外学外学外学外からのからのからのからの文献文献文献文献（（（（ｺﾋｺﾋｺﾋｺﾋﾟ゚゚゚ｰーーー））））のののの取寄取寄取寄取寄せはせはせはせは迅速迅速迅速迅速であるであるであるである

8%

10%

30%

2%

0.4%

49%

満足（38）

やや満足（49）

普通（145）

やや不満足（9）

不満（2）

知らない・利用したことがない（238）

（（（（１２１２１２１２））））レファレンスレファレンスレファレンスレファレンス（（（（資料所在調査資料所在調査資料所在調査資料所在調査などなどなどなど各種各種各種各種のののの質問質問質問質問へのへのへのへの回答回答回答回答））））サービスサービスサービスサービス



10%

14%

43%

3%

3%

26%

満足（50）

やや満足（68）

普通（208）

やや不満足（16）

不満（14）

知らない・利用したことがない（127）

（（（（１３１３１３１３））））図書館図書館図書館図書館からのおからのおからのおからのお知知知知らせらせらせらせ（（（（Gﾒｰﾙﾒｰﾙﾒｰﾙﾒｰﾙ・・・・掲示掲示掲示掲示・・・・HP））））はははは適切適切適切適切であるであるであるである

6%

8%

31%

4%

1%

50%

満足（28）

やや満足（41）

普通（148）

やや不満足（17）

不満（5）

知らない・利用したことがない（240）

（（（（１４１４１４１４））））図書館図書館図書館図書館ののののホームページホームページホームページホームページはははは利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすい

7%

12%

34%

6%
2%

40%

満足（32）

やや満足（59）

普通（164）

やや不満足（27）

不満（9）

知らない・利用したことがない（190）

（（（（１５１５１５１５））））蔵書検索蔵書検索蔵書検索蔵書検索（ＯＰＡＣ（ＯＰＡＣ（ＯＰＡＣ（ＯＰＡＣ等等等等））））はははは利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすい

6%

8%

33%

4%

1%

47%

満足（28）

やや満足（37）

普通（161）

やや不満足（20）

不満（4）

知らない・利用したことがない（226）

（（（（１６１６１６１６））））電子電子電子電子ジャーナルジャーナルジャーナルジャーナルややややデータベースデータベースデータベースデータベースがががが利用利用利用利用しやすいしやすいしやすいしやすい

10%

11%

35%

3%

0.4%

40%

満足（50）

やや満足（55）

普通（167）

やや不満足（15）

不満（2）

知らない・利用したことがない（190）

（（（（１７１７１７１７））））パソコンパソコンパソコンパソコンのののの持込持込持込持込みみみみ利用利用利用利用はははは適切適切適切適切であるであるであるである

18%

15%

36%

4%

3%

24%

満足（85）

やや満足（73）

普通（173）

やや不満足（21）

不満（16）

知らない・利用したことがない（114）

（（（（１８１８１８１８））））飲物飲物飲物飲物のののの持込持込持込持込みみみみ利用利用利用利用はははは適切適切適切適切であるであるであるである



15%

15%

38%

2%

2%

27%

満足（74）

やや満足（73）

普通（181）

やや不満足（12）

不満（9）

知らない・利用したことがない（132）

（（（（１９１９１９１９））））マンガマンガマンガマンガ本本本本のののの導入導入導入導入はははは適切適切適切適切であるであるであるである

9%

11%

35%

7%

5%

33%

満足（43）

やや満足（52）

普通（166）

やや不満足（33）

不満（26）

知らない・利用したことがない（161）

（（（（２０２０２０２０））））マンガマンガマンガマンガ本本本本はははは読読読読みたいみたいみたいみたい本本本本がががが揃揃揃揃っているっているっているっている


